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Це набагато сильніше для завершення
війни, ніж будь-які листи 
5 червня, 18.11 Этот материал также можно прочитать на русском

Стосовно відкритого листа Зеленського Путіну, укотре нагадаю ключову річ:
будь-який обмін відкритими листами або публічними заявами не є
дипломатією.

Це медійна кампанія, яка спрямована на будь-кого, але точно не на того, хто
записаний у листі як адресат. Уже зараз очевидно, що на Путіна лист
враження не справить. Найімовірніше, він сприйматиме лист як набір фейків
про Росію та російську армію, адже в путінській картині світу нічого з
написаного Зеленським не підтверджується. Лише впродовж останнього
тижня Путін декілька разів повторив, що російська армія просувається на
всіх фронтах, економіка в чудовій формі, а рейтинги височезні як ніколи.
Відірваність Путіна від реальності не зміниться після прочитання ним листа
Зеленського.

Путін не соромиться цієї війни, а пишається нею. Ця війна почалася як війна
за авторитет Путіна "на районі", який він вважав своїм. Тому він веде ї ї у
стилістиці кримінальних розбірок з іншими авторитетами. Для такої війни
неважливо, скільки грошей з "общака" витрачається або скільки твоїх
бойовиків убито. Авторитет главаря банди коштує більше за будь-які гроші
або життя рядових бандитів. Тому, звісно, він не може прогнутися під лист
якихось "наркоманів і нацистів, які засіли в Києві". Адже банда тоді просто не
зрозуміє, за що вони вбивалися всі ці роки.

Відтак лист Зеленського не зупинить війну й не змінить ставлення Путіна до
ї ї продовження. Можливо, це намагання вплинути на російські еліти, які
перебувають поруч із Путіним. Західні медіа ледь не щодня пишуть
матеріали про те, як люди з оточення Путіна втомилися від війни й тупика, у
який вона загнала РФ. Але це не переростає в політичні протести й не несе
загрози заколоту проти Путіна. Тому що мафія не веде війн проти глави
власного клану.

Можна припустити, що лист Зеленського є елементом якоїсь гри
американців. Адже президент Трамп буквально за декілька хвилин після
публікації заявив про підтримку пропозиції Зеленського зустрітися з Путіним.
Раніше Марко Рубіо знову нагадав, що війна зайшла в тупик і все одно
закінчиться за столом переговорів – рано чи пізно. І якщо Зеленському Путін
міг не відповідати, то американцям доведеться відповісти.

Звісно, ніхто не очікує, що це зупинить війну, але, схоже, розрахунок нашої
сторони полягає в тому, що в сукупності з іншими факторами колись це все-
таки станеться. Для нас набагато важливіше те, що цього тижня Рубіо зробив
декілька досить проукраїнських заяв: поставки зброї йдуть, гроші
виділяються, нові санкції розробляються й узагалі США не нейтральні, а на
стороні України. І це набагато сильніший аргумент для завершення війни, ніж
будь-які листи.
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